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The Collection positions 
itself as an evolution of 
traditional classic style: 
the re-interpretation 
of historical shapes, 
combined with the 
harmonisation of 
decorative elements, 
bringing eclectic 
silhouettes to life. 
In the meanwhile, 
through our research 
on materials and 
technologies, the 
company is aiming at 
presenting something 
never seen before.

An “Equilibrium” 
between essential 
shapes and classic metal 
decoration, the heritage 
of Cappelletti. The 
outcome is a collection 
where craftsmanship 
and attention to detail 
collaborate to create 
aesthetic accuracy that 
a product with “Timeless 
Luxury” must incorporate. 
A winning approach 
capable of pushing 
creativity beyond its limits 
and in the end, defi ning 
a new classic style.

EQUILIBRIUM

MADE IN ITALY
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LivingLiving
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ART. EL073 | SOFA 3 SEATERS 
288 x 100 x h 101 cm

ART. EL071 | ARMCHAIR
 133 x 100 x h 91 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS 
1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm

ART. EL075 | SIDE TABLE
Ø 53 x 60h cm

ART. EL030 | BOOKCASE 
140 x 40 x h 210 cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP 
220 x 34 x h 215 cm

ART. EL055 | FRAME WITH FABRIC 
183 x 8,5 x h 213 cm
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A Harmonious 
Space

The upholstered armchairs 
and sofas are designed using 
a combination of refi ned 
fabrics which has been 
enriched with 24k gold plated 
metal details. 
The central trinity of three 
tables can either be united 
or used as stand alone 
items and are an exclusive 
union of materials and 
craftsmanship. The main 
table is composed of a 24k 
gold plated metal structure, 

a glass top and a mirrored 
base. The second piece’s base 
is made of wood, the top 
is Calacatta marble which 
are united by a decorative 
metal, the company’s 
distinctive signature style. 
The third piece is composed 
of an upholstered base which 
perfectly matches the seating 
arrangement, and a wooden 
top embellished with gold 
leaf. 

ART. EL073 | SOFA 3 SEATERS 
288 x 100 x h 101 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS 
1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm
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ART. EL030 | BOOKCASE WITH MARBLE 
140 x 40 x h 210 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS 
1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm
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ART. EL173 | SOFA 3 SEATERS
288 x 116 x h 91 cm

ART. EL171 | ARMCHAIR
126 x 95 x h 94 cm

ART. EL174 | CENTRAL TABLE
140 x 140 x h 48,5 cm

ART. EL175 | SIDE TABLE
Ø 51 x h 64 cm

ART. EL037 | TV CABINET
284 x 55 x h 90 cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP
220 x 34 x h 215 cm
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ART. EL173 | SOFA 3 SEATERS
288 x 116 x h 91 cm

ART. EL171 | ARMCHAIR
126 x 95 x h 94 cm

ART. EL174 | CENTRAL TABLE
140 x 140 x h 48,5 cm

ART. EL175 | SIDE TABLE
Ø 51 x h 64 cm

ART. EL055 | FRAME WITH FABRIC 
183 x 8,5 x h 213 cm
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Unconventionally 
Classic style
Classic shapes have been 
reinterpreted, bringing 
unconventional products to 
life, that perfectly define the 
Cappelletti style. 
The intricate metal structure is 
fastened to the back-seats of
the sofa and the armchair, 
creating a sense of uniqueness 
and elegance.

ART. EL174 | CENTRAL TABLE
140 x 140 x h 48,5 cm

ART. EL175 | SIDE TABLE
Ø 51 x h 64 cm

ART. EL171 | ARMCHAIR
126 x 95 x h 94 cm
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The craft behind 
the art
The TV Cabinet, the central 
table and the side table 
proposed in this living area 
are hand decorated by expert 
artisans comprising inlays in 
Ebony wood, mother of pearl 

and precious elements.
The products are then further 
enriched with gold plated 
structural and decorative 
metal finishes.

ART. EL037 | TV CABINET
284 x 55 x h 90 cm
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ART. EL273 | SOFA 3 SEATERS 
282 x 116 x h 88 cm

ART. EL271 | ARMCHAIR
120 x 93 x h 86 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS
 1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm

ART. EL075 | SIDE TABLE
Ø 53 x 60h cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP
220 x 34 x h 215 cm
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ART. EL273 | SOFA 3 SEATERS 
282 x 116 x h 88 cm

ART. EL271 | ARMCHAIR
120 x 93 x h 86 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS
 1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm

ART. EL075 | SIDE TABLE
Ø 53 x 60h cm

Every detail 
counts
Sinuous welcoming shapes and 
astounding metal details are 
perfectly balanced in this set. 
The curved silhouette of the 
sofa is embellished by the use 
of pleated and tufted sections, 
increasing beauty and comfort. 
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Prestigious 
textile work

Traditional and harmonious 
lines are enhanced by 
upholsterers’ extraordinary 

skills, capable of dressing the 
refi ned fabric onto the item’s 
shape, just like a tailor does.

ART. EL273 | SOFA 3 SEATERS 
282 x 116 x h 88 cm

26 |  Cappelletti Luxury Design Cappelletti Luxury Design  |  27



ART. EL130 | BOOKCASE 
WITH MIRRORS
140 x 40 x h 210 cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP
220 x 34 x h 215 cm

ART. EL031 | ARMCHAIR
102,4 x 102,7 x h 79 cm

ART. EL035 | SIDE TABLE
Ø 60 x h 68 cm
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Eclectic 
creations

The round armchair is a dandy 
item capable of creating 
beauty wherever it is placed.
Here it is covered in blue and 

beige nabuk leather. 
The distinctive 24k gold plated 
metal decorations catch the 
beholder’s attention.

ART. EL031 | ARMCHAIR
102,4 x 102,7 x h 79 cm

ART. EL035 | SIDE TABLE
Ø 60 x h 68 cm
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Metal Finesse The metal structure of the 
bookcase is 24k gold plated, 
with straight lines that 
command elegance and 
authority.  

The rearside is decorated 
with mirrors to play with 
perspective and create 
a suggestive sense of 
profundity.  

ART. EL130 | BOOKCASE WITH MIRRORS
140 x 40 x h 210 cm
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ART. EL031 XS | SMALL ARMCHAIR
75 x 79 x h 69 cm 

ART. EL035 | SIDE TABLE
Ø 60 x h 68 cm

ART. EL238 | SHOWCASE
116 x 56 x h 181 cm

ART. EL074 | COFFE TABLE TRIS
 1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm

ART. EL075 | SIDE TABLE
53 x 60h cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP
220 x 34 x h 215 cm
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The lightness 
of glass, the 
beauty of gold

The essential shape and 
refi ned glass meet a striking 
gold plated base creating a 
timeless item suggestive of 
elegance and charme.  

ART. EL238 | SHOWCASE
116 x 56 x h 181 cm
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ART. EL132 | SOFA 2 SEATERS
122,5 x 54 x h 98 cm

ART. EL131 | ARMCHAIR
70 x 54 x h 98 cm

ART. EL134 | CENTRAL TABLE
115 x 77 x h 54 cm

ART. EL135 | SIDE TABLE
Ø 62 x h 62 cm
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ART. EL132 | SOFA 2 SEATERS
122,5 x 54 x h 98 cm

An up to date 
classic style

This armchair and sofa set 
from Cappelletti has been 
reimagined to become a 
perfect decorative up to date 
creation. The structure is in 
24k gold plated metal and the 
seat is upholstered using high 
quality fabrics.

The main characteristic of 
the chair’s back is inspired 
to give a drapery effect that, 
even though being solid is 
shaped to create a sense of 
movement and profundity.
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Dining
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ART. EL038 | SIDEBOARD
284 x 55 x h 90 cm

ART. EL050 | MIRROR COMPOSITION
45 x h 180 cm (2 modules up-down)

ART. EL114 | DINING TABLE
300 x 125 x h 78 cm

ART. EL013 | WOODEN CHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL013/A | WOODEN ARMCHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL127 | FLOWER STAND
39,5 x 39,5 x h 96 cm

ART. EL700 | SMALL VASE
Ø 39 x h 52 cm
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ART. EL114 | DINING TABLE
300 x 125 x h 78 cm

ART. EL013 | WOODEN CHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL013/A | WOODEN ARMCHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL038 | SIDEBOARD
284 x 55 x h 90 cm

ART. EL127 | FLOWER STAND
39,5 x 39,5 x h 96 cm

Sophistication 
in the dining 
room
The heritage craftsmanship at 
Cappelletti is represented here, 
where every detail is designed to 
make items unique. The dining 
table is hand carved in solid wood 
while the top is inlaid with precious 
materials such as briarwood and 
mother of pearl.  
Armchair and chairs are upholstered 
with exquisite fabrics that convey 
their precious nature and comfort.
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ART. EL038 | SIDEBOARD
284 x 55 x h 90 cm The Finest Materials, 

intricately crafted
The distinctive handwork is 
a particular characteristic of 
every Equilibrium masterpiece. 
The sideboard has four doors 
each with precious inlays 
featuring mother of pearl, 
briarwood and wooden 
essences. Brass touches are 
nestled into the item’s shape, 
creating a harmonic and 
valuable design.
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ART. EL114 | DINING TABLE
300 x 125 x h 78 cm

ART. EL013 | WOODEN CHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL013/A | WOODEN ARMCHAIR
59 x 70 x h 100 cm

Between beauty and 
functionality
The dining area is where 
families spend time together 
and guests are entertained. 
Cappelletti designs every detail 

with meticulous attention to 
render these spaces distinctive 
and every feature worthy of 
attention.
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ART. EL014 | ROUND DINING TABLE
Ø 180 x h 78 cm

ART. EL015 | WOODEN CHAIR
56 x 64 x h 111 cm

ART. EL137 | SIDEBOARD
223 x 51 x h 73 cm

ART. EL900 | ROUND METAL BAS-RELIEF
Ø 89 cm
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Shaping Beauty in 
every detail
The ornate style of this 
dining room is created by 
the artisanal handwork. The 
table and sideboard top are 
matching and inlaid with 
seven fi ne wooden essences 
and two shades of mother of 

pearl. The base of the table 
and the chairs are hand-
carved out of solid wood.
The outcome is a design 
that conveys elegance and 
luxury in the dining room. seven fi ne wooden essences 

and two shades of mother of 
luxury in the dining room. 

ART. EL137 | SIDEBOARD
223 x 51 x h 73 cm
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Night
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ART. EL001/4 | DOUBLE BED
265 x 15 x h 180 cm

ART. EL002 | BEDSIDE TABLE
75,5 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL006 | BENCH
160 x 60 x h 47 cm

ART. EL065 | CHEVAL MIRROR
80 x 43 x h 178 cm

ART. EL090 | BED COVER

ART. EL340 | SMALL LAMP
40 x 20 x h 55 cm

ART. EL003 | DRESSING TABLE
210 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL004 | MIRROR
173 x 17 x h 136 cm

ART. EL005 | POUF
68 x 54 x h 76 cm

ART. EL341 | BIG LAMP
40 X 20 X h 65 cm
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Every creation 
is a journey

ART. EL001/4 | DOUBLE BED
265 x 15 x h 180 cm

ART. EL002 | BEDSIDE TABLE
75,5 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL340 | SMALL LAMP
40 x 20 x h 55 cm

The bedroom set from 
Equilibrium collection 
is highly distinctive: 
shapes are harmonious 
and charming.
Items are composed of 
a mix of rich materials 
that takes you in a 
multi-sensorial journey.  
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ART. EL003 | DRESSING TABLE
210 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL004 | MIRROR
173 x 17 x h 136 cm

ART. EL005 | POUF
68 x 54 x h 76 cm

ART. EL341 | BIG LAMP
40 X 20 X h 65 cm

ART. EL006 | BENCH
160 x 60 x h 47 cm

Time for yourself
The Equilibrium dressing table 
is designed to surround you 
with beauty every time you 
dedicate some well-deserved 
time to yourself. It is equipped 
with a spacious wood top 

decorated with gold leaf and 
complete with six drawers. 
The capitonné armchair and 
the mirror decorated with 
gold plated touches complete 
the set. 
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ART. EL009 | CHEST OF DRAWERS
124 x 45,5 x h 89,5 cm

ART. EL900 | ROUND METAL BAS-RELIEF
Ø 89 cm

Charming Gold
Art is a source of inspiration 
in every new creation and this 
three-dimensional decorative 
metal frame tells a story 

from the past. The antique 
fi nishings are studied to 
create an ethereal and dreamy 
ambience.
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ART. EL001/8 | DOUBLE BED
454 x 15 x h 180 cm

ART. EL002 | BEDSIDE TABLE
75,5 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL006 | BENCH
160 x 60 x h 47 cm

ART. EL340 | SMALL LAMP
40 x 20 x h 55 cm
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Sofas and Armchairs Sofas and Armchairs

Coffee Tables

ART. EL073 | SOFA 3 SEATERS 
288 x 100 x h 101 cm

ART. EL071 | ARMCHAIR
 133 x 100 x h 91 cm

ART. EL173 | SOFA 3 SEATERS
288 x 116 x h 91 cm

ART. EL171 | ARMCHAIR
126 x 95 x h 94 cm

ART. EL273 | SOFA 3 SEATERS 
282 x 116 x h 88 cm

ART. EL271 | ARMCHAIR
120 x 93 x h 86 cm

ART. EL005 | POUF
68 x 54 x h 76 cm

ART. EL006 | BENCH
160 x 60 x h 47 cm

ART. EL031 | ARMCHAIR
102,4 x 102,7 x h 79 cm

ART. EL031 XS | SMALL ARMCHAIR
75 x 79 x h 69 cm 

ART. EL174 | CENTRAL TABLE
140 x 140 x h 48,5 cm

ART. EL175 | SIDE TABLE
Ø 51 x h 64 cm

ART. EL132 | SOFA 2 SEATERS
122,5 x 54 x h 98 cm

ART. EL131 | ARMCHAIR
70 x 54 x h 98 cm

ART. EL035 | SIDE TABLE
Ø 60 x h 68 cm

ART. EL074 | CENTRAL TABLE TRIS
 1° - Ø 100 x 45h cm
2° - Ø 60 x 54h cm
3° - Ø 80 x 35h cm

ART. EL134 | CENTRAL TABLE
115 x 77 x h 54 cm

ART. EL075 | SIDE TABLE
53 x 60h cm

ART. EL135 | SIDE TABLE
Ø 62 x h 62 cm
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ART. EL114 | DINING TABLE
300 x 125 x h 78 cm

ART. EL014 | ROUND DINING TABLE
Ø 180 x h 78 cm

ART. EL015/A | WOODEN ARMCHAIR
65 x 68 x h 111 cm

ART. EL015 | WOODEN CHAIR
56 x 64 x h 111 cm

ART. EL037 | TV CABINET
284 x 55 x h 90 cm

ART. EL030 | BOOKCASE 
WITH MARBLE
140 x 40 x h 210 cm

ART. EL130 | BOOKCASE
WITH MIRRORS
140 x 40 x h 210 cm

ART. EL238 | SHOWCASE
116 x 56 x h 181 cm

ART. EL137 | SIDEBOARD
223 x 51 x h 73 cm

ART. EL038 | SIDEBOARD
284 x 55 x h 90 cm

ART. EL013/A | WOODEN ARMCHAIR
59 x 70 x h 100 cm

ART. EL013 | WOODEN CHAIR
59 x 70 x h 100 cm

Showcases Tables

Sideboards

Chairs
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ART. EL001/8 | DOUBLE BED
454 x 15 x h 180 cm

ART. EL055 | FRAME WITH FABRIC 
183 x 8,5 x h 213 cm

ART. EL350 | FLOOR LAMP
220 x 34 x h 215 cm

ART. EL027 | FLOWER STAND
37,5 x 37,5 x h 104 cm

ART. EL700 | SMALL VASE
Ø 39 x h 52 cm

ART. EL900 | ROUND 
METAL BAS-RELIEF
Ø 89 cm

ART. EL701 | BIG VASE
Ø 53 x h 60,5 cm

ART. EL900 | ROUND 
METAL BAS-RELIEF
Ø 89 cm

ART. EL340 | SMALL LAMP
40 x 20 x h 55 cm

ART. EL341 | BIG LAMP
40 x 20 x h 65 cm

ART. EL127 | FLOWER STAND
39,5 x 39,5 x h 96 cm

ART. EL003 | DRESSING TABLE
210 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL002 | BEDSIDE TABLE
75,5 x 45 x h 75,5 cm

ART. EL009 | CHEST OF DRAWERS
124 x 45,5 x h 89,5 cm

ART. EL001/4 | DOUBLE BED
265 x 15 x h 180 cm

ART. EL050 | MIRROR 
COMPOSITION
45 x h 180 cm (2 modules up-down)

ART. EL065 
CHEVAL MIRROR
80 x 43 x h 178 cm

ART. EL004 | MIRROR
173 x 17 x h 136 cm

ART. EL150 
ROUND MIRROR
brass Ø 57 cm
mirror Ø 44 cm

AccessoriesBed Room

Accessories
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Tel. +39 031 730603
fax +39 031 731156

info@cappellettisrl.com
www.cappellettisrl.com

AD    GEK COMUNICAZIONE

PRINT    IGP INDUSTRIE GRAFICHE PACINI

COPYRIGHT © CAPPELLETTI APRILE 2023


